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Ova knjiga posvećena je mojoj najvećoj ljubavi, Bendžaminu Erlu 
Tejloru Junioru. Posvećena je i svakom srcu punom ljubavi  

koje žudi da podeli ljubav sa drugima, i svakom  
usamljenom srcu koje čezne za njom.
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A UVOD a

Moć Univerzuma protiče kroz vas. U vama zapravo postoje če-
stice koje su nekada učestvovale u formiranju neke zvezde. Vi pri-
mate i stvarate eksplozije energije svakog trenutka u životu – to je 
vaša kvantna istina. Univerzum radi sa vašom vlastitom energijom, 
a kako će reagovati na vas, zavisi od toga koji tačno tip energije 
stvarate. Kada se usaglasite sa univerzalnom energijom, na raspo-
laganju su vam sva moć i mudrost života.

Delovanje energije o kom govorim u ovoj knjizi zasniva se na 
izvesnim osnovnim kvantnim principima, od kojih je najosnovni-
ji dualitet talasa i čestice. Kada je otkriveno da čestice projektuju 
talase energije, i da se talasi svetlosti mogu meriti kao čestice, to 
je potreslo svet klasične fizike. Ova knjiga istražuje kako taj ener-
getski fenomen fizičkog sveta utiče na način na koji se povezujemo 
na ličnom nivou.

Veliki deo kvantne fizike bavi se vezama: vezom između svesti 
i stvarnosti, ovde i tamo, energije i materije, talasa i čestice. Došlo 
je do neverovatnih otkrića kada je reč o ovim vezama u kvantnom 
svetu. Na stranicama ove knjige pokušala sam da primenim ta ot-
krića na polje ljudskog iskustva – na ljudske veze. Konačno, i mi ljudi 
napravljeni smo od iste „kvantne stvari”.

Upoznala sam se sa proučavanjem kvantne fizike pre skoro dva-
deset godina. Prijatelj mi je dao primerak Razigrani Vu Li Majstora 
Garija Zukava, knjigu koja mi je promenila život. Posle ove knjige 
pročitala sam svaku knjigu o kvantnoj fizici koje sam uspela da se 
dočepam. Uvidela sam da u našem energetskom svetu postoji ma-
gija, i osećala sam da ova magija može biti iskorišćena.

Savetnica sam dvadeset dve godine, i uvidela sam da izvesni za-
ključci kvantne misli, kao „svest stvara stvarnost”, mogu direktno 
pokrenuti psihološki proces. Kada sam počela da podučavam svoje 
klijente ovim principima, rezultati su bili neverovatni. Ljudi su uspe-
vali mnogo brže da preokrenu život jer su bili u stanju da sagledaju 
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Tajne privlačenja

izvor svojih problema u energetskim terminima. To je posebno važilo 
za veze. Neko me je jednom prilikom zapravo i nazvao „energetskom 
provodadžijkom”, jer su tehnike o kojima govorim na seminarima i 
savetodavnim seansama spojile veliki broj ljudi.

Ali ova knjiga ne govori samo o uspehu u ljubavi već i o uspehu 
u životu. Univerzalni zakoni koji se ovde razmatraju mogu se pri-
meniti na sve nivoe traženja. Sva iskustva i situacije koje privlačite, 
uključujući karijeru i finansijski uspeh, zavise od energetskog rada 
Univerzuma. Ako baratate tim principima i razumete vrstu moći 
koju oni donose u vaš život, nema kraja velikim stvarima koje mo-
žete manifestovati.

I ja sam koristila ove koncepte kako bih se povezala sa fanta-
stičnim, zabavnim i živahnim muškarcem koji je postao moj muž; 
takođe sam primenila ove principe prilikom usvajanja dvoje divne 
dece. Moć ovih zakona donela mi je priliku za posao, sjajne prija-
telje, podršku i pomoć Univerzuma i, što je najvažnije, neverovatan 
mir i radost – a nadam se da će to doneti i vama. Najveća mi je želja 
da ova knjiga pruži uvide i tehnike koji vam mogu pomoći da se 
povežete sa neizmernom energetskom moći u sebi i oko sebe.

Nastavite da primenjujete ove principe dok ne vidite rezultate 
koje tražite. Budite strpljivi – univerzalna energija poseduje vlastitu 
mudrost i raspored. Kada počnete da uviđate korist, nikada više ne-
ćete želeti da prekinete ovu praksu... I nemojte! Pretvorite je u način 
života. Ona poseduje snagu i doslednost koje će sve izmeniti za vas.

Čitajte ovu knjigu otvorenog srca. U mnogim poglavljima naići 
ćete na odeljak pod nazivom „Promenite svoju energiju sada”, koji 
je osmišljen da vas upozna sa posebnim načinima za primenjivanje 
ovih principa. Akcija i potvrđivanje oduševiće vašu energiju i doneti 
rezultate.

Kada ovu knjigu pročitate po drugi put, uhvatićete sebe da uoča-
vate stvari koje su vam prilikom prvog čitanja promakle. Zapravo, 
svaki put kada postavite cilj, još jednom prođite određene principe. 
Na raspolaganju vam je Univerzum ispunjen energijom. Potrudite 
se da ostanete uključeni!

Volela bih da se pozabavim i nekim tehničkim karakteristika-
ma. Prva je gramatičke prirode. Postoji veliki broj rečenica u ovoj 
knjizi koje se odnose na „vas i vašeg partnera”. Pošto je ova knjiga 



11 

Uvod

pisana i za muškarce i za žene, lične zamenice i rod su veliki pro-
blem. (Na primer, ova rečenica bi gramatički pravilno glasila: „Voleti 
svog partnera znači poštovati njega ili nju i usaglašavati njegove 
ili njene potrebe sa svojima.”) Sigurno uviđate da samo nekoliko 
pasusa ove vrste može postati krajnje monotono. Pošto će biti na 
hiljade ovakvih slučajeva, odlučila sam se za drugo lice množine 
(umesto jednine) kada je potrebno nagovestiti generički rod. Želim 
da razjasnim da upotreba množine nipošto ne nagoveštava veći 
broj partnera!

Takođe želim da objasnim na koji način sam koristila reči pozi-
tivno i negativno. U naučnim terminima, razume se, te reči ne ozna-
čavaju „dobro” ili „loše”; one se jednostavno odnose na električno 
naelektrisanje sa različitom količinom elektrona. Međutim, kada 
koristim fraze „pozitivna/ negativna energija”, mislim na vašu ličnu 
energiju, to jest, obično mislim na blagotvornu ili problematičnu 
energiju. Pošto se ova knjiga bavi i naukom o energiji, osećala sam 
da moram da ukažem na ovu razliku.

Postoje mesta na kojima poimence pominjem specifične kvantne 
principe ili teorije, ali ne ulazim u dugačka, detaljna naučna objaš-
njenja. To činim da bi svako ko je zainteresovan za dalje istraživanje 
tehničkih karakteristika imao odakle da krene. Moja glavna briga 
je kako će ljudi primenjivati ove teorije, ali podstičem svakoga ko 
oseća potrebu da to uradi da prouči i njihovu naučnu pozadinu.

Konačno, reč Univerzum pišem velikim slovom kroz celu knjigu. 
Definišem Univerzum kao nešto veće i kreativnije od onoga što se 
smatra da je Univerzum prostora. Ja ga vidim kao Izvor onoga što 
mi nazivamo prostorni Univerzum, Beskonačni um, Tvorac – Bog.

Takođe verujem da je ta božanska svest deo svega u kosmosu i 
da smo svi mi povezani i uvek uključeni u njegovu čudesnu ener-
giju. Kada se nekome nešto dogodi, to se događa svima koji dele tu 
svest. Ne možemo se odvojiti – niti od samog Univerzuma, niti od 
bilo koje druge stvari u njemu.

Odvajanje je naš najveći izvor patnje – od vlastitog voljenog 
duha, od božanskog uma, i jednih od drugih. Kada uvidimo da smo 
svi povezani, svako sa svima u Univerzumu, konačno ćemo videti 
kraj patnje. Kada odaberemo da volimo, time iskazujemo poštova-
nje našoj povezanosti i stimulišemo najdinamičniju energiju koju 
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Tajne privlačenja

Univerzum ima da ponudi, konačno postižući mir za kojim smo 
tragali.

S radošću i zahvalnošću nudim vam ovu knjigu, sa jednom jedi-
nom namerom: da svima nama pomognem da se vratimo tom miru 
i ljubavi – koji su naš izvor.

1



Prvi deo
1

Zakon magnetizma
„Kreativnost nastaje u nevidljivom umu.  

Ona se začinje u nevidljivom svetu talasa i energije.”
dr Vejn V. Dajer

Celokupni život je razmena energije. Ustrojstva 
privlačenja uvek deluju kroz kretanje energije. Sve 
što nam se događa – od usputne kritičke primedbe 
pa do uzbudljive prosidbe, od probušene automo-
bilske gume do unapređenja i velike povišice – di-
rektan je rezultat energetskih frekvencija koje sva-
kodnevno izazivamo.

Sve posledice u životu rađaju se iz rezonance 
života. Svakog trenutka suočavamo se sa energet-
skom mogućnošću koja oblikuje našu budućnost. 
Kada ovladamo ovim principom, možemo preći na 
novi nivo svesnog stvaranja vlastite sudbine.
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A Prvo poglavlje a

Izvor ljubavi

„Jednog dana, pošto savladamo vetrove, talase, plimu i oseku i gra-
vitaciju, upregnućemo za Boga energiju ljubavi. Tada će čovek, po 

drugi put u istoriji sveta, otkriti vatru.”
Pjer Tjelar de Šarden

Jeste li se umorili od ponavljanja stalno istih obrazaca kada je 
reč o vezama? Da li vam se čini da je rezultat uvek isti, ma šta 
uradili da nešto promenite – ostajete sa onim poznatim starim 

osećanjem usamljenosti, besa, povređenosti i frustracije? Ili vam 
izgleda kao da nikada nikog i ne srećete, a ako i sretnete, od samog 
početka je prilično jasno da to nikuda ne vodi. U svakom slučaju, 
osećate da ste predodređeni da proživite život u limbu kada su veze 
u pitanju, sve vreme u iščekivanju i pitajući se zašto.

Ne gubite nadu. Moć da promenite sudbinu leži u vašoj vlastitoj 
energetskoj prirodi. Ma koliko da je prošlo otkad ste bili u zdravoj 
vezi – čak i ako je nikada niste imali – moć, strast i intimnost prave 
ljubavi svakako su vam dostupne.

Zapravo, shvatali vi to ili ne, zlatni rudnik ljubavi nalazi se u va-
šem zadnjem dvorištu. Ali da biste iskopali bogatstva koja krije, kao 
prvo morate znati tačno šta je to ljubav, odakle dolazi i kako deluje u 
Univerzumu. Vaša sudbina zavisi od toga hoćete li prigrliti magnetne 
zakone privlačenja, jer ako to ne shvatite, tražićete ljubav na pogreš-
nim mestima i na kraju uvek završavati sa nečim što sija ali nije zlato.

Oblik ljubavi
Ljubav je oblik energije. Ona je jedna od frekvencija koje stva-

raju život i kreću se glatko i slobodno kroz vreme i prostor. Uni-
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verzum vrvi od energije. Svetlost, zvuk, kretanje – celokupni život 
– učestvuju u trenutnom plesu energije. Od kretanja planeta do 
usputnih susreta stranaca u prolazu, sve doprinosi neprestanom 
protoku i razmeni lične i univerzalne energije.

Nasuprot onome što većina ljudi veruje, ljubav je mnogo više 
od osećanja ili stanja u vezi. Ljubav je energija. Ona je zapravo naj-
veća i najkreativnija moć u kosmosu. To možda nije lako primetiti 
kao kada je u pitanju energija zvuka, niti se lako meri kao energija 
svetlosti, ali ljubav je u istoj meri vitalna i dinamična kao bilo koja 
energija koju smo u stanju da doživimo.

U drevnoj grčkoj mitologiji, Eros, bog ljubavi, prvobitno je za-
mišljen kao kosmička sila – više kao energija nego kao entitet – čiji 
je posao bio da organizuje i usmerava sve elemente Univerzuma 
kako bi iz haosa nastala harmonija. Tek kasnije se ta sila personi-
fikovala u figuru anđela koji gađa strelicama i koji usmerava snove 
ljudskih želja.

Ova sila koja organizuje predstavlja zgodan prikaz, jer ljubav je 
ta koja je odgovorna za zakone koji unose red u celokupan život. 
Zapravo, energija prvobitne ljubavi – božanske ljubavi – odgovor-
na je za sam život. Ona je kreativna sila svega što vidimo. Svaka 
osoba, biće ili predmet u Univerzumu izraz su moći i kreativnosti 
božanske ljubavi.

Ova izvanredna moć predstavlja nezadrživu reku energije koja 
neprestano teče Univerzumom. Vi ste deo te reke. Posedujete tu 
božansku moć koja zrači ka vama i kroz vas. A to što radite sa 
ovom energijom određuje vašu sudbinu u vezama – i svemu dru-
gom.

Možete se povezati sa ovom moćnom rekom energije putem 
motivacije ili namere. Na kraju morate usaglasiti vlastite namere 
sa namerama ljubavi, kako biste mogli da uzjašete taj divni plimni 
talas ljubavi. Ako to ne uradite, i dalje ćete se boriti protiv struje.

To se dogodilo Psihi, Erosovoj ljubavnici, kada je dozvolila da se 
njena ljubav pretvori u strah. Njihova priča je klasična ljubavna pri-
ča, puna strasti, ljubomore i sumnje; i dan-danas predstavlja tačan 
opis ustrojstava i moći koji se kriju iza Univerzalnih zakona ljubavi.
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Izvor ljubavi

Eros i Psiha
Psiha je bila neverovatno lepa žena, toliko očaravajuća da je na-

rod kraljevstva njenog oca počeo da je obasipa hvalama kojima je 
ranije obasipao Afroditu, boginju ljubavi. To je razbesnelo Afroditu 
pa je naredila svom sinu Erosu da kazni Psihu. Ali pre nego što je 
Eros uspeo da ispuni majčine želje, proročica je upozorila Psihinog 
oca, rekavši mu da boginju ljubavi može umilostiviti jedino ako 
ostavi Psihu na vrhu planine koju je naseljavalo čudovište.

Psiha je bila prestravljena, ali pokorila se očevoj želji. Čekala je 
uplašena i sama, ne znajući da se Eros zaputio da je muči. Čak ni 
Eros nije znao šta će se dogoditi kada je ugleda. Da li zbog njene 
izuzetne lepote, ili zato što se ubo na vlastitu strelu, Eros se istog 
časa ludo zaljubio u Psihu. Umesto da je muči, naredio je zapadnom 
vetru da je podigne i odnese u njegov zamak.

Eros je postavio samo jedan uslov njihovoj ljubavi. Nije joj otkrio 
ko je, i zatražio je da Psiha nikada ne vidi njegovo lice. Iako je to bio 
neobičan uslov, Psiha je pristala, i ona i Eros živeli su srećno. Eros 
je rekao Psihi da će se, ako mu obeća da ga nikada neće pogledati, 
dobro brinuti o njoj i da će joj svaka želja biti ispunjena. Iako je Eros 
odlazio svakog jutra i vraćao se kući samo pod okriljem noći, Psiha 
je zapravo bila veoma zadovoljna. Provodila je svako veče sa svojim 
nežnim mužem koji ju je obasipao ljubavlju, a danju je živela poput 
princeze u zamku koji je sada nazivala domom.

Ali s vremenom je počela da se dosađuje preko dana. Odlučila 
je da pozove sestre u posetu, delimično da bi skrenula misli, a de-
limično da bi se pred njima razmetala svojim bogatstvom i ljubav-
lju. Međutim, ništa od toga nije ostavilo utisak na njene zavidne i 
ozlojeđene sestre, pa su pokušale da nađu mane životu koji je Psiha 
vodila. Rekle su joj da je njen muž sigurno neka ružna i gnusna zver 
ako joj nije dozvoljeno da mu vidi lice. Odvratila je da je isuviše 
nežan i pun ljubavi da bi bio čudovište, ali one su nastavile da joj 
zvocaju dok i sama Psiha nije počela da gubi veru.

U trenutku slabosti, dok je Eros spavao, Psiha je upalila lampu 
da pogleda muža. Na njeno oduševljenje, nije ugledala čudovište, 
već prelepo lice boga ljubavi. Ali u uzbuđenju je prosula malo vre-
log ulja na njegovo rame i probudila ga. Eros je bio zapanjen ovom 
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izdajom i istog časa je nestao – odnevši sa sobom i zamak i sve u 
njemu – ostavivši Psihu samu na pustoj planini.

1

Psiha je izgubila veru. Imala je sve što je mogla poželeti, ali joj to 
nije bilo dovoljno. Kada je počela da sumnja i da se plaši, izgubila 
je ljubav koja joj je toliko značila. To je klasičan odgovor zakona 
ljubavi. Prava ljubav ne može se steći ili zaštititi u okruženju u kome 
vlada strah. Strah guši ljubav koja je možda prisutna i sabotira po-
tragu za ljubavlju negde drugde. Ako želite da ostvarite ljubav u 
životu, morate razmotriti motive i osećanja koja ona izaziva. Strah 
morate zameniti poverenjem i ljubavlju.

Namera ljubavi
Krajnja namera ljubavi je da se širi u svakoj tački prolaska, i ako 

joj pružite i najmanju priliku, ona će to i raditi – od svog nastanka 
(Bog) do svog odredišta (vašeg srca).

Pošto je vaše srce prva tačka njenog prolaska, prodorna 
moć ljubavi postavlja vam jedan veoma specifičan zahtev – 
kako biste se prilagodili njenom punom potencijalu, morate 
krenuti u potragu za ljubavlju u sebi samima, u vlastitom 
biću, u vlastitom životu. Svi mistični zakoni zasnivaju se na 
ovoj osnovnoj istini: morate krenuti iznutra. Samo u sebi pro-
naći ćete izvor svih svojih namera. A namera je polazna tačka 
sudbine.

Nameru određuje to kako vidite sebe. Zapravo, svaka emocija, 
reč ili delo koje proizvedete hrani se vašom percepcijom sebe. Ako 
ne volite sebe, nema ni moći koja se iz vas širi prema drugima, 
kako bi zapalila plamenove obostranog prepoznavanja i radosti. 
Ako nemate poverenja u sebe, usredsređivaćete se samo na ono 
što vam nedostaje, sve vreme živeći u sumnji i sa pretpostavkom 
ograničenja. U takvom okruženju, namera ljubavi da se proširi uvek 
će nailaziti na prepreku u vidu vaše vlastite percepcije ograničenja. 
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Nesvesno sami sebe izolujete, jer odbijate da obezbedite za sebe 
upravo ono što tako očajnički želite da dobijete od drugih.

Uverenja zasnovana na strahu i mržnji prema sebi odbacuju 
božansko, duhovno prisustvo u vama. To vas odvaja od vaše prave 
moći, i čini da se osećate izgubljeni i sami. U takvom stanju poči-
njete očajnički da posežete izvan sebe ka drugoj osobi ne biste li 
pronašli rešenje. A očajanje odbija ljubav za kojom tragate i stvara u 
vama duhovnu tamu koja, poput crne rupe, usisava radost iz svakog 
iskustva i veze.

Rezultat toga je da negativnost iskrivi, previdi ili čak odgurne 
sve dobro što vam se nađe na putu. Impuls vašeg života ostaje za-
glavljen u energetskoj blokadi pesimizma. Ova teška, zaglavljena 
energija zapušava kanal koji vas povezuje sa beskrajnim morem 
ljubavi, sužavajući slobodni protok prave ljubavi koja bi mogla da 
uđe u vaš život.

Ali ne morate zauvek ostati zaglavljeni, pa čak ni veoma dugo. 
Rušeći prepreke mržnje u svakom iskustvu, napravićete energetski 
pomak u vlastitom impulsu koji će vas otvoriti za struju ljubavi i 
povezati sa njenim energetskim tokom.

Činjenica je da izbor da nešto mrzite – čak i sebe – otkriva vašu 
pravu nameru. Univerzum je tužan zbog vaše odluke, ali poštuje 
vašu nameru i usmerava reku ljubavi negde drugde.

Upravo to se dogodilo Psihi. Prigrlila je strah i to platila gubit-
kom ljubavi. S vremenom je dobila drugu priliku, ali tek pošto je 
bila podvrgnuta velikom broju teških iskušenja, uključujući i zastra-
šujući silazak u pakao. Podnela je sva, i nijednom nije odustala od 
namere da ponovo voli. Zapravo, u mnogo navrata njena odlučnost 
i obnovljena vera nadahnuli su božansku pomoć kada je izlazila na 
kraj sa poteškoćama.

Na kraju su i Erosa dirnule njena odlučnost i ljubav. Čak ni Afro-
dita nije mogla da odoli snazi njene ljubavi i čistoti njenog novopro-
nađenog karaktera. Obezbeđeno joj je mesto na nebesima – gde se 
udala za Erosa i večnost provela u ljubavi.

Svi možemo dobiti drugu šansu u ljubavi. Ali prvo moramo odlu-
čiti da se oslobodimo straha i naučimo da živimo hrabro, i stekne-
mo samopouzdanje, bez obzira na mračna vremena koja moramo 
preturiti preko glave. Zahvaljujući toj odluci, možemo konačno 
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obezbediti moćnu pomoć duhovnih zakona, kao što je Psiha dobi-
jala pomoć bogova.

Odluka da se oslobodite straha veoma je važna ako želite da 
iskusite pravu ljubav u životu. Jačina vašeg karaktera – odnos pre-
ma sebi – predstavlja početnu tačku lične i duhovne energije. I sve 
druge veze u životu odslikavaju stav prema sebi. Zapravo, odnos 
prema sebi je taj koji određuje kvalitet praktično svakog iskustva 
koje vam se nađe na putu. To važi ako tragate za romantičnom lju-
bavlju, priželjkujete više ljubaznosti od šefa, šireg kruga prijatelja, 
ili težite finansijskom uspehu.

Neka vam ovo bude jasno: ma koliko pokušavali, nećete moći da 
pobegnete od ove istine. Ne postoji spoljašnja komponenta koja bi 
trebalo da vas brine. Kontrolišete svetlost i radost koje dolaze u vaš 
život. Ako ne krenete od sebe, struja ljubavi nastaviće da protiče 
pored vas, i sreća za kojom tragate ostaće daleki san.

Izvor moći
Velika, kosmička sila ljubavi je poput vode koja izlazi iz brane 

i obezbeđuje struju kilometrima unaokolo. Vaše srce je ispostava 
ove nepregledne moći – izborom da stvarate ljubav u sebi oslo-
bađate moć, osvetljavate vlastiti život i živote svih unaokolo. Ako 
odbijete da cenite i poštujete sebe, moć ljubavi ostaje zarobljena u 
vama, stagnirajući unutra dok se sve oko vas suši. Uprkos velikoj 
akumulaciji ljubavi koja vam stoji na raspolaganju, niste u stanju 
da nađete bilo šta vredno u sebi, ili da unesete energiju u sebe ili u 
bilo koje nastojanje u životu.

Univerzalni zakoni zahtevaju da stvarno volite sebe, cenite ko 
ste i šta ste. To nije samo nekakav neodređeni ideal, već se zasniva 
na kvantnoj mehanici vlastite svesti. Vaša energija određuje vašu 
stvarnost: ključ za oslobađanje moćne sile ljubavi u životu jeste da 
to shvatite. Bez toga, energija ljubavi pretvara se u energiju straha 
i nedostatka i zagađuje vas drugim osećanjima koja mnogi brkaju 
sa ljubavlju, kao što su potreba, očajanje, kontrola i sticanje.

Te vrste toksičnih osećanja i ustrojstava ponašanja javljaju se 
kada pokušate da naterate ljubav da vam se dogodi u životu. Ali, 
kao što ćemo videti, ako osećate potrebu ili ste očajni, nikada vam 
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se neće desiti prava ljubav. Takvi pristupi truju vašu energiju, sabo-
tiraju vaše napore i u stvari vam uskraćuju pravo iskustvo ljubavi.

U poglavljima koja slede postaće veoma jasno kako su vaši vla-
stiti izbori uticali na iskustva u vezama, i kako ste vi sami odredi-
li da li ćete pustiti ljubav unutra ili ne. Videćete kako ste, možda 
nesvesno, radili protiv zakona ljubavi, umesto da ste sarađivali sa 
tim nepokorivim i mističnim silama kojih se pridržava i sam Uni-
verzum.

Ti zakoni ljubavi su nepristrasni, neizbežni i apsolutni. Njihova 
energija prolazi kroz fizičku stvarnost i manifestuje se na krajnje 
stvarne načine, svakog dana vašeg života. Ne možete više izbegavati 
njihov uticaj na vaš život kao što ne možete izbegavati fizičke po-
sledice zakona gravitacije – odbacivanje principa ovih Univerzalnih 
zakona bilo bi podjednako kobno.

Svakako nećete ignorisati zakon gravitacije. Ako zakoračite sa 
drugog sprata neke zgrade, nećete se iznenaditi ako budete teško 
povređeni. Po istom principu, ako stalno prenebregavate Univerzal-
ne zakone i svojim ponašanjem prkosite njihovim zahtevima, ne bi 
imalo nikakvog smisla pitati se zašto stalno iznova bivate povređeni 
kada je ljubav u pitanju.

Kada se upoznate sa tim zakonima, otkrićete da vas oni osnažu-
ju, a ne povređuju. Ako ste voljni da prigrlite zakone ljubavi, konač-
no ćete biti u stanju da sprečite raspadanje svake veze. Dovoljno je 
samo da ih razumete kao što razumete gravitaciju.
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